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Питання регулювання орендних відносин в Україні сьогодні ретельно досліджу-

ється. Це пов'язано з тим, що такі відносини регулюються кількома нормативними доку-

ментами одночасно, що приводить до виникнення колізій. Оренда як один із способів фі-

нансування господарської діяльності поширена в економічно розвинених країнах.  У ви-

падку, якщо фізичній чи юридичній особі бракує вільних обігових коштів, вона може ви-

користати такий спосіб фінансування діяльності як оренда.  

Орендні відносини в Україні регулюються двома стандартами —  МСБО 17 та 

П(С)БО 14. В П(С)БО 14 викладені методологічні принципи формування в бухгалтерсь-

кому обліку інформації про оренду. Для цілей визначення питань оподаткування таких 

операцій  необхідно керуватися Податковим кодексом України. У випадку виникнення 

питань щодо обліку орендних операцій та їх детального аналізу необхідно звертатися до 

МСБО 17. 

Порівнюючи визначення оренди, можна виділити схожі позиції: передбачається 

строкове і платне користування активами, надання яких не має систематичного характеру. 

Але наявні деякі відмінності – згідно з П(с)БО 14 об'єктами оренди визнаються необоротні 

активи, до складу яких входять основні засоби, нематеріальні активи та інші необоротні 

матеріальні активи  [2].  Отже,  їх можна здавати і брати в оренду.  У відповідності до 

МСБО 17 об’єктом оренди є актив, що включає як необоротні, так і оборотні активи  [3]. 

У той же час у ПКУ передбачено проведення орендних операцій тільки з основними фон-

дами  [1].  



Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів 
"Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013, 

вип. 48. 
В результаті дослідження орендних відносин в вітчизняній та міжнародній теоріях 

встановлено, що норми, викладені у П(с)БО, не співпадають з окремими положеннями 

міжнародних стандартів. В такому випадку потрібно якомога відповідальніше підходити 

до конкретних визначень, щоб мінімізувати ризик недостовірного відображення таких 

операцій в робочих документах та звітності підприємств.  
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